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Передплата
■а «РУСЛАН А« виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . . с кор
місяць . . 1‘70 кор

За границею
ва цілий р ік  . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові шо дня 
крім неділь І руских СЬВЯ’1 
О О'із год. пополуднії.

Редакция, адмінїстраіуія і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровскогої Хорунщинн ’.ЕкС- 
педпцпя місцева в Аґеліші Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сп лише 
на попереднє застережене. —■ 
Рекламацій неопечатапі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають см по цїнї 
20 с. від стрічки, а в ♦Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена но 
З і с. від стрічка.

нгаїїт?

Зимова сесия державної ради.
(X) Вівторок, дня 24. січня н. ст. збе 

ре ся державна рада на зимову сесию. 
Перед нею виступить давне правительство 
з новим начальником, мінїстром-нрезиден- 
то.м бар. Гавчом. Новий мінїстер-гірезидент 
як ми вже кождочасно з щцали, поклику
вав до себе представників усяких країв і 
сторонництв парляментарннх, пересправляв 
неутомимо з ними, щоби пізнати їх погля
ди і домаганя і після тих пересправ уло- 
жпв собі програму дїланя, котру предло- 
жцть мінїстерскій раді перед почином се- 
сиї. Вправдї досьвід поучує, що поодинокі 
личности політичні чи парламентарні зокре
ма говорять нераз зовсім розумно, однак 
коли зійдуть ся всі разом в численнім 
зборі, яким є посольска палата, дїлають 
нераз зовсім інакше, навпаки всякому ро
зумовії. Є се очивидно виплив психольоґії 
мас, иозаяк посольска палата є не лише 
збором одиниць, з яких она зложена, але 
є також плодом тих обопільних впливів 
одних, на других. Тим то бар. Гавч пови
нен приготовити ся на се і з тим освоїти 
ся заздалегідь, що в посольскій палаті зу
стріне ся може і імовірно з иниіим вражі- 
нем. як виніс з приватних розмов з парла
ментарними одиницями в своїм кабінеті.

Вправдї на разї нема чого так бояти 
ся, щоби се п ерте  заеїдане могло зробити 
на бар Ґавча вельми некорисне вражінє. 
Мінїстер-нрезидент має перед собою ту са
му задачу, як єго попередник др. Кербер. 
а іменно зробити державну раду роботя
щою, визволити її від закаптуреного §-ом 
15-им абсолютизму і спровадити знов на 
справді конституцийну дорогу. Хоч в до- 
маганях, і змаганях сторонництв від памя- 
тного голоеованя в буджетовій комісиї нї-

нрнхнльнїїіший настрійу Ческі проводирі 
зазначили виразно, що они бажають занити 
поки що в и ж и д а ю ч е  с т а н о в и щ е ,  а 
так само і нїмецкі сторонництва. Не зна
чить се, начеб два противні табори відно
сили ся з довірим до нового мінїетра-пре- 
зидента, всеж таки не висловлюють ему 
свого недовіри. Таким способом отже мо
жна сподївати ся. що бодай з почином 
нової сесиї не проявить ся в державній 
раді обструкцин.

Імовірно отже поведе ся бар. Ґавчоли 
перевести парламентарно запомоговий за 
кон з рефундациєю, рекрутацийний закон, 
перте читане буджету і може ще й по 
зпчку на покрите ухвалених делєґапиями 
війскових видатків, тай вибір делєґациї. 
Ухвалене тих законів з великими видатка
ми мало би бути улекшене переведенєм 
популярного для опозициї закона прасово- 
го. Тоді прийшла би черга на сесию Че
сного сонму, в котрім приступлено би до 
конкретної ііолагодн ческо-нїмецкого спору, 
яко головної підвалини уздоровленя дер
жавної ради. Як і чи се все в дійсності! 
буде переведене, се покаже недалека бу- 
дуччина.

! чого не змінило ся, нсеж таки треба при-'через се, (іцо в ньому від ряду літ воцарилось 
знати, що зміна начальника правительства було кацапство.
викликала в парляменгарних стороннинтвах Під зглядом політичного житя останними

Д  О І І И С  ь .
З Брідщини.

(Огляд народного житя).
Хочемо поділити ся з ширшим загалом

описом з народного житя в Брідщинї, раз що 
такий огляд в многім є пожиточних і цікавий, 
а друге що сам повіт Броди, що упадком сеце- 
сїонїста в 1901 р. став славним широко так як 
Броди своєю холерою, є виїмковий в Галичині,

роками проявив ся великий занепад. Погром 
при виборах до ради повітової в 1898 р. і виси
лене при нагоді виборів так до ради державної 
як і доповняючих до сойму двічи, де треба бу
ло боротись проти кацапів і Поляків, ослабило 
і знеохотило нечисленних борців народних. Осо
бливо часть селяньства була так збаламучена 
кацапскими агітаторами іблизостию границі, що 
найлучших прихильників народу народовців мала 
за. своїх ворогів. Доперва послїдний вибір допо
вняючий до сойму перемінив всьо. Маститий о. 
посол так ґрунтовно скомиромітував кацапів 
в очах народу, що многі селяни встйдають ся 
признавати ся до давної спілки кацапскої. давні 
бесідники вічеві кацапскі анї носа не показують, 
встилаючись ковбаси, яку їли з Поляками виби
раючи о. Еффіновича. І як сей о. посол з одної 
сторони скомиромітував ся і сьзягценьство сво
їм голосованем і промовою за рентовими оселя
ми, так з другої сторони треба му подякувати, 
що переконав нарід в повіті, що кацапи то 
паньскі лизуни і загябіль для руского народу-

Під зглядом орґанїзациї народної в Брідщи- 
нї, то найражнїйшим Товариством і найдавнїйшп.іі 
е філія „Нрпсьвітц" основана еіце о. сов. Яре
мою. Не треба згадувати, що діяльність єї була 
значнїйша а віча господареві вперед 4 літ сио- 
водували, що селяни взялись закладати читаль
ні по селах і як з початку було їх ледво З—і, 
тепер е до 20. І хотяй в минулім році віча не 
відбувались з огляду на се, що вибори забрали 
весь час, то за те робота пересунулась на села 
до читалень, де повстало кілька крамів, кас 
Райфайзена і „Сокіл" і дасть Бог небавом жнтя 
народне попливе ширшою струею.

Другим найповажнїйіним Товариством се 
каса ощадності! і позичок „Самопоміч". Завдяки 
неутомимій праці найбільшого труженника в по
віті о. совітн. Долиньского, каса розвиває ся 
дуже гарно і станула на трівкій основі. Ощадн >

Л. Перец

Д У III А.
З ж и д і вс к о г о  ж ар  і'о ну.

'  (Дальше).
IX.

В навечерє Нового. Року скінчив я розділ 
„Бйзег Нешех‘‘ і почув ся свобідним. як жиди 
по виході з Єгипту.

Реб Йосель, мій новий ребе, сказано міні, 
не щипає і без приводу не бє. Реб Посля я ча
сто бачив в біжници на молитві.

Був се високий жид з густими бровами.' 
з під котрих очий не було видко. Носив все ро- 
зінняту кацабайку, а звід довгої, кінчастої, бі
лої бороди виглядала релігією наказана часть 
одїня, «талїскотон* названа.

Ступав тихо і тихо говорив, якби всьо, що 
говорив, мало лишити ся тайною, причім кивав 
головою поволеньки в гору і долів, порушав 
бровами, морщив чоло, наставляв вусаті щоки 
і закладав руки за чорний пояс, котрий все на 
собі носив.

Здавало ся, що кождіеїнке його слово, то 
одна з найповажнїйших річнії на сьвітї, а єго 
мова віковічне має значінє.

Реб Йосель був колись райзендером у одно
го зі славних чудотворців. Ще нині є аґентом 
цадиків, продаючих оливу, бурштин, нумізмати, 
камеї і талїзмани. В місті є він перший до від- 
мовлюваня вроків, а в разі педисіюзициї рабіиа 
заступає його, проголошуючи проповіди з мов- 
ницї підчас Великодної суботи або на Но&ий Рік 
а часом і мову похоронну.

Рабін се старий, хоровитий чоловік, а реб 
Йосель надіє ся „по 120 роках" дістати в спад
щині по нїм його крісло.

Поза сим був реб Йосель славним труба- 
чом, я як відмовляв благословеньство перед т;,у- 
бленєм (ткійос), то риба в воді дрожала. Я отже 
був гордий з сего, що стану учеником Посля. 
Ще перед Судним днем мав я нагоду побала
кати з реб Иослем про душу.

Душа була моєю ійее ііхе. Не вийшла міні 
анї на хвилинку з памяти.

А реб Йосель старав ся передовсім вибити 
мені з голови гадку о якімсь компромісі з „на
родами сьвіта" і вбити в амбіцию аргументом, 
що ми належимо до впбранцїв Бога.

Не даром, казав, зносимо неволю, пони
жене над пониженими і недолю, о якій навіть 
строго караюча проповідь Мойсея, нашого учи
теля, не згадує. Якби ми були такими, як инші 
народи сьвіта, то було би нам так добре як їм,

тобисьмо так само уживали розкоший сего сьві
та, як вони. Тілько дитя, котре батько любить 
— картає, аби учило ся пильно і перейшло че
рез всі »брамн розсудку*.

— Але навіть у нас, жидів, говорив реб 
Йосель, не всі душі є однакові; одні грубі, про
стацькі душі, як Зораха Щипа приміром; твій 
учитель, той єретик, має душу а 1а Корах, анта
гоніст Мойсея, нашого учителя; є душі великі, 
декотрі походять з «підкопу* під «небесним тро
ном* єствуючого; є також висілі, великодушні 
в роді пшеничної муки...

Я слабоньке мав понятє о тих родах душ, 
особливо о «підкопі під небесним троном*, знав 
лишень, що пшенична мука се «000* і сформу- 
лував собі тепер ріжні відміни душ, як відміни 
муки разової, житної, пшеничної і тої, що з неї 
випікають халу на суботу.

В душах найвисших находить сн і шафран 
і розинки.

1 х.
— Але головною річию — говорив рео Йо

сель — є терпіни. Анї одна душа не пропадає, 
всі вертають до первісного стану, в котрім були 
перед приходом на сьвіт.

— А вертають вони чисті єдино терпінь 
ради. Ласкавий Сотворитель сьвіта, милосердя- 
чись великодушно над нами, зсилає на нас всі-



ки виносять кількадесяти тисяч. Каса стане 
завязком многих пожиточних інституций, а вклад 
живши, що кілька літ вже о. Долиньский тру
дить ся безкористовно двигаючи таку великань- 
ску працю, то належить ся ему прилюдне при
знане і подяка.

Від трох літ єствує руско-україньска бурса, 
котра розвиває ся гарно і має 18 питомцїв. 0- 
снована заходами д-ра Василя Щурата що раз 
кріпшає мимо тяжких условин. Від півтора року 
має свій дім закуплений датком б. п. кардинала 
Сембратовича і заходами д-ра В. Щурата, о. 
совітн. Долиньекого, судиї Герасимовича і о. Ни- 
коли Герасимовича. В минувшім році па місце 
свого великого добродія б. п. судиї Григория Пи- 
тляра. дістала другого в особі о. катехита С. Глї- 
бовицкого і є надія, що що раз гарнїйше буде 
нроцвитати.

Товариство касинове «Основа* розвивалось 
гарно і хотяй членів місцевих не много, то все 
однакож дані в минулім році вечерки оживляли 
товариске житє, тим більше, щ о  старша віком 
колись консолїдацийна »Руска Бесіда* а тепер 
кацапска, вельми хромає, бо навіть не попро
їдала свого ексголову, а па зборах мусів прово
дити найстарший віком. Тому нехайби лиш з тої 
«Бесіди* забрались до решти народовці, а тоді 
побачилиб кацапи, яка є ови мізерия. А то кіль
кох народовців держить ся єще спілки з нами, 
не знав, по що і для якої цїли.

Є в Бродах і міщаньска Читальня, котра 
вже перейшла ріжні фази і політичні напрями, 
а навіть був час, що найревнїйші і найприхиль- 
нїйші люди мусїли єї відречись, але відколи 
одержала від маститого посла за вислугу при 
виборах дар, велику дулю і копняка, очуняла 
і є надія, що в злуцї з передовими людьми в по
віті і для міщаньства засіяє красша доля, от 
хочби як в Тернополи. Бо дотепер міщани на 
око такі були тверді, а в дїисности переважно 
польонїзувались і на сором не доставали кон- 
тінґенту до ґімназиї, хотяй їм так легко ирихо- 
днлоб випровадити діти в люди.

Наймилїйшим спомином з минулого року, 
що записавсь в серцях Русинів новіта брідского, 
се була візитацин Єго Ексц. Високопреосьвя- 
щеноуо Митрополита. Єго любов, Єго печаливість, 
Єго краснорічивість зєднала Єму серця всіх, а 
певність на красшу долю народу оживила і Єго 
вірних. 1 дійсно красшу долю заповідають наро- 
дови стараня Єго Ексцелєнциї навіть за так ко
роткий час. Ті уряджені місиї, духовні реколє- 
кцвї з сьвященьї твом, соборчики і дружні роз
мови та заохота і виміна гадок, поставили 
справу народну в яснім сьвітлї і певнім напрямі. 
Б повіті будують ся нові величаві муровані цер
кви (Лешнїв, Смільно, Берлин, Болдури) многі 
відновляють ся, а вже і в часі візити посьвятив 
БПреосвяіцений кілька нових церков. Скрізь ви
дно живійший рух, одуніевленє, надію на крас
шу будучність, бо і справді Єго ВГІреосвящень- 
ство від Бога одержав дар одушевити і загріти 
своїх вірних.

На другий раз хочемо дати вам опис ді
яльності! наших сусідів в повіті, бо то немен- 
шої ваги для нашого народного житя. — Знакомий.

Замах чи припадок?
Вчерашне сьвято Иордана в Петербурзі за

значило ся сензацийною подією стріляня карта- 
чами на царску зимову палату. Ось наспілі те
леграми в сій справі:

Петербурска аґенция доносить: Підчас об
ходу Йордану, рівночасно з другою сальвою, 
стали розторощені вікна Миколаєвскої салі в 
в Зимовій цалатї кількома картачевими набоя
ми, які, як зачувати, походили з будинку біржі. 
Перед біржею були уставлені гармати задля дч- 
ваня сальв підчас торжества. Випадок до тепер 
не вияснений. Як зачувати, один з урядників 
поліцаї убитий.

Бюро Райтера одержало ось яку телеграму 
з Петербуога: Коли нині моздїрові сальви запо
відали конець йорданьского торжества, до вікна 
Миколаєвскої салі Зимової палати упали стр:ли. 
Ніхто не ранений. Куля знищила в салі елек
тричну лямпу.

Урядово оголошують з Петербурга: Підчас 
торжества Йордану в присутносте царя, коли 
почато давати звичайні сальви, случив ся випа
док. Гармата багерні, уставленої коло біржі, ви
кинула картачевий набій замість сліпого стрілу. 
Набій дійшов до дощок, ул, жених на березі Не
ви недалеко «полонки Йордану*, коло фасади 
Зимової палати. Шиби в чотирох вікнах розби
ті, один полїцнянт ранений. Впрочім після доте- 
періїпних інформаций жадного иншого випадку 
не було. Слідство в ході.

Півофіцияльне пояснене иетербурскої теле
графічної аґенциї каже дальше, що в одній з 
гармат, ужитих до дананя сальв підчас сьвята 
Йордану, оставлено через помилку один картач, 
влОжеиий там підчас онодїшних артилєрийских 
вправ 1. батериї кінної ґвардиї, а відтак вложе- 
но сліпий набій в сю руру. в наслідок чого кар
тач випалив.

В виду сего, що по кождих вправах так 
карабіни як і пушки строго оглядає ся, що пе
ред кождою нарадою так само відбувають ся 
як найдокладнїйші оглядини уживаних орудий і 
сліпих набоїв — то така «помилка* або сьвід- 
чить дуже лихо про порядки в росийскій армії, 
або була зроблена навмисне в цїли замаху. Див
но також, що «картач* — як називають теле
грами набій— вибив заледвн кілька шиб і збив 
одну електричну лямпу. Вибух нормального гар
матного набою зробив би певно більше знище
не. Тож ціла справа йорданьского випадку в 
Петербурзі видає ся дуже загадочною і ніяк не 
поясненою дотеперішним способом иредставленя.

лякі терпін»', щобисьмо иамятали, що ми є ті
лом і кровю, крухкою шкаралупкою, нічим, ко
ли Він кине на нас зором, розлетимось і стане
мось нічим, як пил земций.

— Та не тілько тутки, бо і на тім сьвітї 
треває безнастанно очищуване душ. І ту опові
щав мені, ІЦО то всьо виробляють з бідною ду
шею в /сімох коморах чистилища*.

XI.
Підчас сьвят мав я більше свобідних хвиль, 

отже і нагоди приглядати ся домашній госпо
дарці. Перед сьвятами «шаласів* відбуло ся у 
нас велике пране. Тої ночи снилось мені, що я 
на тамтім сьвітї. Видів я, як ангели досягають 
руками через небо душі, вертаючі з землі і 
сортують їх: цілком чисті, як сніг білі, утікають 
їм з рук прямо у рай, брудних збирають у купу, 
як гору високу і тую гору кидають де моря ле- 
дового, де рядом розтавдені чорні як смола ан
гели, з закасаними аж по лікті рукавами, перуть 
їх, а відтак парять в величезних чорних баня
ках, при огни, бухаючім з самого пекла. А як 
витискає ся з них бруд і через маґлївницю пе
репускає ся їх, плач душ несесь від одного кін
ця до другого.

Межи брудним білєм я розпізнав душу 
учителя. Мала, як він довгий ніс, лиця сильно

запалі, спічасту борідку і також носила великі, 
сині окуляри.

Перуть єї, перуть, а вона щораз чорнїйша. 
Тоді один з ангелів голосно оповістив всім при- 
сутним:

— Ото душа грішна, душа учителя-єрети- 
ка — почім той ангел відозвав ся до мене 
грізно:

— Єсли схочеш піти його слідами, то ду
ша твоя буде також брудна і прати єї будуть 
що вечера, доки на вічну погибіль не піде до 
пекла!

— Не піду його слідами — почав я кри
чати в сні.

Мама тоді перервала страшний сон, пробу
дивши мене, причім здіймила мою руку, яка 
лежала на грудях коло серця.

— Що з тобою стало ся, моє ти золото — 
кликнула стревожена — ти цілий мокрий. Фу, 
Фу, Фу!

— Мамо, я був на тамтім сьвітї...
На другий день рано мама питала мене зі- 

всїм серйозно, чи не бачив я там батька?
— Ні — відказав я.
— Шкода, велика шкода! — не могла, від- 

жалувати — був би дав тобі певно якесь пору- 
ченє до мене. (Конець буде.)

Гульска справа.
Слідча комісия для гульскої справи відбу

ла вчера перше нубличне засїданє, на якім від
читано анґлійске і росийске ехрозе з предста- 
вленем стану річи.

Анґлійске експозе звучить: «Кожда з лоднй 
рибацкої фльотилї, яка находила ся в ночи з 21. 
жовтня коло лавиці Даґґер (на Північнім морю, 
коло побережа Графства Йорк), мала з далека 
видну напись, означаючу єї імя, а всі лоди мали 
звичайні рибацкі сиґнали. Крім сих сигналів, на 
задах кораблів давали сиґнали при помочи бі
лих, зелених і червоних сьвітил. Коло півночі!, 
дала лодь управителя фльотилї за помочию зе
леної ракети сиґнал «пускати сїти*. Лоди плину
ли зі скоростню 2 і пів узла. Густа мрака ані 
на хвилю не перешкоджувала доглядіти си
гнали.

»Воєнні кораблі плинули по обох сторонах 
рибацкої фльотилї, по північній і полудневій та 
давали собі взаімно сиґнали. Коли спостерегли 
рибацкі лоди, почали до них стріляти, і мимо 
сигналів рибацких лодий не здержали огня. Ро- 
сияни відплинули, не уділивши рибакам помочи. 
Росийский воєнний корабель «Аврора* став влу- 

Ічений росийским набоєм. Рибацкі лоди не мали 
на иомосгї жадного воєнного материялу, ані та
кож не находив ся на них жаден Яванець, а на 
Північнім морю не бачено жадного япаньского 
корабля. Одна рибацка лодь потонула, а пять 
дізнало ушкоджена. Два рибаки убиті а 6 ране
них. Рибацкі лоди в жаден спосіб не провоку
вали.* /

Росийске експозе каже: »Адміральский ко
рабель спостеріг в ночи з 21. на 22. жовтня ко
ло півночи підчас мраки два малі кораблі, які 
зближали ся до кружляків з цілою скоростню 
з погашеними сьвітлами. При сьвітлї рефлекто
рів пізнано в них япаньскі торпедові лоди. 
Сейчас кружляки звернули на них огонь. Відтак 
стверджено присутність богато малих парівцїв. 
які були подібні до рибацких лодий, кілька з них 
вїхало помежи росийскі панцирники, які мусїли 
через 16 мінут стріляти, аж зникли торпедівцї, 
але зовсім не мали наміру влучити рибацкі ло
ди. Відтак адмірал від'їхав в дальшу дорогу, не 
оставивши на м істі ані одного корабля*. — 
Експозе кінчить ся словами: «Адмірал Рожде- 
ственьский мав право і рішучий обовязок так дї- 
лати, мимо можливосте виряджена шкоди не
йтральним і невинним рибакам.

Леребігови засїданя прислухувало ся в а с а 
ли досить публики, серед якої було кілька ди- 
нльоматів і знатне число пань. Слідуюче публич 
не засїданє відбуде ся імовірно на другий 
тиждень.

Вибори на Угорщині.
Недавно впсказані бутно слова ґр. Тісн про 

гегемонію Угорщини над Австриєю, іменно як 
раз задля сеї причини, що немов то Угорщина 
становить одноцїльнїйший. национальний ком
плекс, і тому спосібнїйший до розвою — були 
що найменше передчасні, бо ось при теперішних 
виборах націоналістичні квестиї в Угорщині під
няли ся дуже остро, а шалена аґітация і роз
дратоване виборчих вартий зовсім не вказують 
на сю єдність і одноцїльність, якою почванив ся 
угорский міністер-президент. Досить сказати, що 
львівскі дневники занотували вість, що шість 
баталїонів 15. і ЗО. пп. у Львові стоять у воєн
нім поготовлю від двох днів, щоби на даний 
розказ від'їхати на... угорскі вибори.

Аґітация на Угорщині дійшла до такого 
нанруженя, що вже передвиборчі збори відбува
ють ся там при бійках та убійствах. Панове ви
борці і невиборні приходять на збори, воружені 
палицями і укритими револьверами, силу ар
гументів своїх провідників і бесїдникійЛіокумен- 
тують пястуками на головах противників. Після 
кількох зборів послїдних днів в Будапешті ра- 
тункова стация осмотрювала рани не тілько від 
побоїв та подрапань, але і від покусана зу
бами...

Окрім того віджила национальна квестия 
при теперішних виборах, особливо зі сторони у- 
горских Румунів. Негірпвнчні до того М адяронд
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тим брутальнїйше поводяться против националь'- 
ніїх вартий, які сьміють ставити власних, наро
дних кандидатів і за ними хотять постояти. 
Внравдї ті «немадярскі народи» мають тепер у- 
лекшену ситуацию о стілько, що при роздорі 
між угорскою опозициею, а иравительством, мо
жуть шукати собі союзників між одною з пар
т і ї .  і дійсно прилучили ся до опозициї против 
нравительства, але всеж таки се не охоронить 
їх від мадярскої брутальності!.

А навіть після переведених виборів ґр. Тіса 
не буде мав того спокою і внутрішної сили, що
би міг оправдати чим небудь свої бутні слова. 
Во навіть в найліпшім для неію сл\чаю, угор
ська опозиция увійде до сойму заледвн уменше
на о кілька мандатів, але завс'ігди досить силь
на і една, щоби наново, спільно з ґр. Банфіом і 
Анонїєм поторощити мінїстерскі фотелі, збурити 
трибуни і устроїтп некольну музику серед мурів 
законодавства. Теперішнє правительство і єго 
провідник єще богато мусять до.южити труду, 
« тарань, забігів і коштів, іцобп зискати гегемо
нію у власнім краю і серед власних сторонництв 
а вже про геґемонїго над Австриєю далекий час 
«ще думати.

Н о в н н к. її.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Георгія, 

Емі.і.; рнм-кат.: А ґнети.— В н е д іл ю : руско- 
кат. ІІолїєвкта римо-кат. Вінкентпя.

— Йорданьске сьвято у Львові. Вчерашпе сьвя- 
то Богоявленя Госиодного оироведено у Львові 
як шо року і еничаво і сьвітло та при далеко 
більшій участи вірних як попередними лігами. 
Архиєрейску службу Божу відправив Є. Ексц. 
Митрополит в сослуженю цілої капітули в новій 
просторій церкві Преображеньскііі, переповненій 
вірними. На богослуженю в церкві а опісля на 
водосьвятию були намісник ґр. Потоцкий, кра- 
євиіі маршалок ґр. Стан. Баденї і член кр ви
діле Глиджук, унїверситетский сенат з ректором 
князем Гіузнною, радник двора Дембовский, 
радник апеляцій Комарницкий, директор ііочт 
ради. Сеферович, директор полїциї ІНехтель, 
протомедик др. Мерунович, віцепрезидент міста 
Іііхальский з радними, дальше ґенералїция з 
корпусним комендантом ґен. Фідлером і много 
инших иредставнтелїв властий, урядів і това
риств Водосьвятє відбуло ся на Ринку не при 
студни коло „Просьвіти“ як давнїйпіе. але 
в студни коло «Народної Торговлї" найблизипй 
від Ііреображеньскої церкви. Квадрат довкола 
студнї творили чотири баталїони 80. і ЗО. н. п. 
з двома орхестрами і давали приписані сальви 
при водосьвятию. Ринок і сусідні улицї зан >- 
впило кількадесяти тисячів людий ОДНОЮ зби
тою непроглядною масою. П о  водосьвятию від
був ся ироцесийний похід довкола Ринку до 
Преображеньскої церкви, на чім покінчило ся 
Йорданьске торжество. До величавості! тор 
жества причинили ся також своїм чудовим 
співом два хори: питомцїв духовної семшариї 
: „Зорі* під управою н. Тадея Купчині ского

— ІЗ Станиславова . пишуть нам: Йорданьске 
сьвято відбуло ся в нашім місті при морозній і 
вітровій погоді з великим торжеством. Службу 
Божу правив Преосьвящений Епискои др. Хо- 
МІІІІ1ИН в сослужешо чотирох консисторских ра
дників. На богослуженю явили ся нредставителі 
всіх властий. Асисту творила компанія війска 
•58. и. п. і музика 2 і. полка. В торжестві взяли 
участь депутациї офіцирін під начальством пол
ковника бриґадира Фляимана. Дванайцять ру
ских сьвяіцеників було на крестні.м ході. Участь 
людий задля сильного зимна троха менша. — 
Дня 23. січня начнуть ся реколвкциї для всего 
диецезального клира і потревають чергою три 
місяці.

— Нові крилошанл. Цісар іменував почетними 
крнлошанами руско-кат. капітули в Перемишли 
о. пароха і декана в Мостах великих Омеляна 
Дїдицкого і о. пароха і декана в Ліску Івана 
Бірецкого.

З Товариства ім Івана Котляревского. Ви
діл Товариства пригадує Ви. Членам, що з а 
гальні збори Товариства відбудуть ся завтра в 
суботу о год. 4. по полуднії в салі Товариства 
«Академічна Громада» (Ринок ь. 10. І. пов.) Ви
діл просить о численну участь, бо до важності! 
рішень треба особистої присутности ЗО членів. 
—  Огомовский.

Фчерашний фєсгин львіаского ,.Сокола" на
«Морскім Оці», устроєнии на пробу для прові- 
реня числа руских лижварів у Львові, без шумної 
реклами випав дуже добре. Се перший раз 
взагалі рускі фани маяли над ледяним зерка- 
лом, на якім гарцювало до 200 наших лижварів 
і лижварок. Між ними було много досконалих 
спортовцїв, але більшість творили такі, що або

перший раз стояли на лижвах, або по кількох 
літах прийшли пригадати собі забуте знане сов
гана на леді. Супроти таких обставин не могли 
Відбути ся заповіджені танці на леді, забави, 
походи і перегони, єсли мав удержати ся між 
совгаючими сердечний товариский настрій, бо 
ані ті не моглиб були станути до попису, що 
учили ся, або доучували ся совгати, ані їх мен
тори і провідники. Сим разом отже програми 
фестину не вичерпано, але, як зачуваємо, «Со
кіл» заохочений вчерашним запалом лижварів, 
має в плянї устроїти цілий ряд забав на леді, 
аби розширити лижварский спорт між Русинами, 
в імя сокільекої девізи: «в здоровім тілі здоро- 
ний дух!» Лижварів і лижварок найде ся ще 
більше, чим було вчера, бо на таку приємну 
{здорову забаву прийдуть певно всі вчерашні го
сті і приведуть ще нових,

— Баль «Академічної Громади». Запросини на 
великі вечерницї, які устроює наше товариство 
ві в т о р о к  д н я  7. л ю т о г о  с. р. (а не в су
боту дня 7. лютого, як мильно було подане на 
деяких запросинах) в великій салп „Народного 
Дому», уже розіслані. Хто може через ошибку 
або хибно подану адресу запросин єще не дістав, 
вволить ласкаво віднести ся до комітету. Усі 
вечерки які наше товариство устроювало від 
часу свого заснонаня, тїніи.іи ся все загальною 
симпатиєю і усе як найкрасше удавали ся. 
Щоби ся симпатин не зменшилась, а як раз 
збіл> шалась, старав ся кождорічний комітет ве- 
черкоВий о якісь новости, несподіванки, усунене 
петрушки і т. п. Кождий комітет поучений до- 
сьвідом попередного старав ся все о усунене не- 
одних невигод і браків, так щоби та симпатин 
для нас все з року на рік більшала а не змен
шила ся. Однак при- тій своїй заиобігливости 
почали на жаль наші комітети забувати на 
удачу сих вечерницї., які усі однодушно балем 
називають, зі сторони материнльної. По онла- 
ченю видатків попередними роками за велику 
салю Фільгармонїї та електричне осьвітленє ли- і 
шав ся лише невеликий дохід. Дохід сей призна
чений на збільшене вашого невеликого запомо- 
гового фонду, який стає в пригоді та помочи 
нашим таваришам. З  тої то як раз причини,! 
щоби сему фондови приспорити як раз той до-) 
хід, який вперед пожирало оплачене величе-) 
зної салі та сьвітла рішив ся сегорічний комі-) 
тет устроїти вечерницї в сали «Народного Дому».і 
Ощадивши в сей спосіб кошти, постарав ся ко-І 
мітет о пречудові карнети в виді мінїятурних' 
модних торбинок з срібних та золотих бляшок. 
Трех метких аранжерів буде проводити танцям 
а капельник війскової музики 80. п. п. приобі- 
цяв комітетові! спровадити найновійші і най- 
гарнїйші танці. Саля буде гарно удекорована, 
буфет добірний і дешевий, гардероби вигідні. 
З  всякими письмами просимо звертатись на а- 
дрееу комітету вечеркового Акад. Громада, 
Львів, Ринок ч. ІД Комітет.

— Муриньска етика. Рускі товариства в Ста- 
ниславові перестали платити магістратові! за 
асисту нолїциянтів і ножарпиків при концертах і 
забавах, бо магістрат не хоче виставляти иосьвідок 
на заплати в рускій мові. Посадник міста Нім-і 
чін рішив в тій справі в сторону Поляків, бо) 
мовляв, урядовою мовою станиславівского ма-| 
Гістрату є мова польска. То само, чого Поляки! 
домагаються для себе в Росиї, відмовляють Ру-І 
синам в Галичині!

— Товариство „Шкільна Поміч* в Станиславові

ще зізнаня еьвідків, яких не покликувано до 
розправи і на тім покінчила ся розправа. На 
нинішній розправі промовляв прокуратор Ганча- 
ковский, удержуючи всі заміти в акті обжало- 
ваня проти обох обжалованих. Опісля забрав го
лос оборонець др. Олесницкий. Нині вечером, 
здає ся, розправа покінчить ся вироком.

— Вінчане п-ни Мариї Охримовичівної з п. В. 
Пенетом, інжінєром з Закопаного, відбуде ся в 
суботу 21. с. м. о 11. год.' перед полуднем в 
архікатедральній церкві св. Юра у Львові.

Переносині війска 1. баталїон стрільців з 
Рави рускої переносить ся з весною до Ліберця 
в Чехах, 25. баталїон з Мостів великих до Ві
дня, а 29. баталїон з Залїіцик до Монфальконе.— 
Львівскі полки піхоти 30. і 15. мають ви
їхати на вибори до Угорщини і, як кажуть, узбро- 
єно їх на лад воєнний. Поки що поїдуть лише 
три баталїони 15. її. п., в яких заступлено хир
лявих рослими хлопцями з 1. баталїону. Гостина 
львівских полків на Угорщині обчислена на два 
тижні.

— З зел зниць. Після оповіщеня заміщеного 
в ХУіепег 7ейип§ розписано оферти на будову 
будинку стацийного в стациї Триєст Ст. Андре 
враз з критим переходом від того будинку на 
зелїзницю льокальну Триєст-Паренцо. Оферти 
належить вносити найдальше до 6. марця с. р. 
до 12. год. в полуднє до ц. к. Дирекцій будови 
зелїзниць у Відни VI, битреініоіієгзіігаззе 10. 
Пляни і близші услівя будови можна перегля
нути в виспіє згаданій ц. к. Дирекциї будови, 
або в ц. к Дирекциї зелїзниць держ. в Триєстї 
\ ’іа Оіог(? о баїаііі Мг. 9.

Дрібні вісти. В Краснім, скалатского повіта, 
згорів дня 1<>. с. м. американьский млин п. 
Франца Заячківского. Шкода виносить 30.000 К. — 
В Жовкві заводять в сім році електричне осьві
тленє улиць міста з 218 жаровими лямпками.— 
Спис львівских уроженцїв в рр. 1882, 1883 і 1884 
призначених до війскової бранки можна буде 
переглянути в днях від 1. до 10. лютого в кон- 
скрипцийнім уряді магістрату. — В Дубівцях 
станиславівского повіта, знищив огонь три се- 
ляньскі загороди вартости 2.300 К. — На Бер- 
нардиньскій площи у Львові переїхав на смерть 
нині рано кінний трамвай 40 кілька літну вдову 
Марию Марзек, матір трех дїтий.

Всячина

устроює ні ьторок 24. с. м в кімцатах товари

— Довги держав- Найважнїйшою причиною 
задовженя держав є війни і оружний мир. Війни 
минулого столїтя приспорили Европі не менше 
як 59 мільярдів франків довгу. Рівночасно під
носили ся видатки на війско, фортеци і мари- 
нарку так, що в послїдних часах Франция і Ро
син видавали на сі цїли поверх два мілїярди 
франків річно, а чотири инші держави, Анґлїя, 
Німеччина, Австро-Угорщина і Італія дорівнува- 
ли тамтим двом в своїх видатках. З  посеред 
більших европеискнх держав Італія видає най
більше, бо майже половину своїх чистих видат
ків на амоотнзацию і опроцентованє скарбових 
довгів; в Австриї виносить ся позиция (1894 р.) 
41°/с, у Франциї і Англії 35%, в Росиї 26%, в 
Німеччині 23% чистих видатків.

і — Ради для танцюючих ввчерничників подає 
І фейлетоніст одної з Газет. Сі замітки дотичать 
1 лише мущин : Стрій, як звичайно... фраковшї, 
і ляковий, кляковий, взірцевий, новий — хочби 
' позичений. При позиченні фрака по можности 
) вважати, аби не мав дір і добре лежав. Всі 
і білі плями на нїм належить замазати чорнилом, 
і „Шварц» до черевиків не надає ся до тої цілії...
' Кляк — по змозі — з дном. Без того ніяково 
і показувати ся на балю... Рукавички минулорічні 
і перуть ся дуже добре в бензині. Біла краватка 
) так само Вировім як звичайно. Лякерки мусять 
І мати конечно цілі писки і рішучо не задерті 
і в гору. Перед сорочки білий як сніг і филястий 
| аж до завороту голови. Вкіпци троха сприту, 
дотепу і відваги, а вус до гори. З  тансеркою 
хочби ідеально хорошою не гуляти за довго, 
а бодай не довгеє як годину — дві. В танци 
уважати, щоби не проковтнути вушка тансеркн. 
О скільки позваляють на то фізичні здібности, 
належить держати при гуляню ноги при купі та 
не розбивати ними присутних гостин. Милощі 
все ще з моді. Хвалити то, чого нема. Про при
дане говорити як найменше, тямити про него 
як найбільше. Одиначкам з великим віном на
лежить ся нершеньство. Бо любов любовю, 
а будучність найважнїйше. Тансерку держить 
ця в гіриличНім віддаленю, а бодай між тобою 
а нею має бути тілько вільного місця, аби міг 
примістити ся маленький купідо. бели пара ді
брана. то не треба лишати тілько місця, аби 
купідо міг випасти. Осьвідчати ся кождій дів
чині з окрема, а навіть що красшій молодичці. 
В послїднім случаю жалувати, іцо вже „занята", 
кілька разів тепло вздихнути, завернути очами 
і слідити наслідок. Батьків натягати на «фундо- 
ванє“ і хвалити дочки після висоти заплаченого 
в буфеті рахунку.

— Відірване скали. З  Християни доносять: Не
далеко Несдель, на північ від Берген, в неділю 
вечером відірвав ся нагло кусень скали, що ста
новила там берег озера Ьауапсі, та внац у воду

ства „Гуска Бесіда* (площа Франц Ііпсиф?) ве
черянні з танцями. Стрій домашний. Початок о 
год. 9. вечером. Вступ від особи 1 К. — Виділ.

— Вечерницї в Бережа ах Заходом „Товариста 
Рускої Бурси» відбудуть ся в Четвер дня 2. лю
того в сали .Надії" в Бережанах „вечерницї 
з танцями*. Сірій для пань народний, або ве- 
черковий, для панів балевий. Білети по 2 К від 
особи. Вступ лише за заирошенєм. Початок о 8. 
год. вечером. За комітет: о. Цар, о. М. С}опе- 
вицкий, И. Бачиньский, I I  Дуткевич, Г. Бобяк, І. 
Рудницкий, В. Кордуба, І. Білиньский.

— З Буковини Заходом „Буковиньского Бо
нна" в Чернівцях відбудуть ся дня 15. лютого 
1905 в сали „Музичного товариства* в Чернів
цях «великі вечерницї». Стрій для пань вечер 
новий або народний, для панів фрак Вступ 5 К 
від особи. Льожа на 4 особи з вільним вступом 
на салю 16 К. Початок о 9. год. вечером. — З а 
прошена вже розсилають ся Колиби хто з су- 
еїдних повітів Галичини хотів явити ся на сих 
вечерницях, має звернути ся по запрошене до 
писаря товариства Василя Сїмовича в Чернів
цях, ул. Нового Сьвіта ч. 37. — За виділ: УІо- 
дест Девицкий.

— З львівского унїверситета. Цісар іменував 
врив, доцента віденьского унїверситета, д-ра 
Генриха Гальбава, надзвичайним професором 
психічтриї і невропатольоґії на львівскім універ
ситеті.

— З судової салі. В середу пополудня пере
слухав трибунал послїдних еьвідків, з яких біль
шість зізнавала в хосен обжалованих. Разом 11 
еьвідків при розправі заперечило всім замітай 
проти д-ра Трильовского. В середу перечитано
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З тої причини бухнула филя висока на 70 стіп 
та знищила сусідні доми, причім 59 люднії утра
тило житє. До нині віднайдено 4 трупи. Ізза 
нахальної бурі мешканці инших місцевостиії над 
тим озером не могли прийти з помочию.

— Дневникарі міністрами. В новім даньскім 
міністерстві, утворенім Хрістензеном, одержало 
двох редакторів найважнїйші теки: Берґ, теку 
внутрішних справ, Ляссен, теку фінансів. Доте
пер лиш американьскі та францускі редактори 
мали сей привілей, іцо просто від редакцийного 
стола иоклнкувано їх до обнятя міністерств або 
становиска амбасадорів; тепер і ироча Европа 
стає наслідувати розпорядженя в тім напрямі.

— Смерть пачкаря Перед двома тижнями по
мер в Ржавинцях, селі по росийскі.м боці по ко- 
короткий а тяжкій недузі пачкар Манолїн. Він 
був також орудием в руках росийскої пограничної 
сторожі, в якої руки видав недавно транспорт 
нелегальної літератури враз із реролюціовером, 
що еї хотів перевести до Росиї. Замітно, щ о ка
пітан пограничної сторожі заохотив був Манолїна 
до сеї зради надією на 100-рублев.у нагороду, 
якої відтак зовсім не виплатив.

Т е .і е г р а м її
з  д н я  2 0 .  січня.

Вашингтон. Секретар стану, Гай, (.тримав 
від держав рішучу запоруку, що они пе мають 
наміру нарушувати цїлости 'Китаю.

Париж. Доигпаї-ови пишуть з Петербурга 
що зі всіх сторін Росиї доносять про замахи» 
В Москві і в Смолешску мало також прийти 
вчера ,до якихсь незвичайних випадків, але поки 
що не знати точно тих подій.

Ессен В копальни вугля в Вествалїї страй
кує 200.000 робітників.

Почдам. Нїмецкий наслїдник престола ви
вернув ся вчера з повозки наслідком упадку 
коня, але вийшов з сеї небезпечної пригоди 
зовсім здоров.

Берлін. Нїмецкий парлямент радив вчера 
дальше над буджетом. Нині прийде на дневний 
порядок інтерпедяция в справі страйку вуглеко
пів в Вестфалїї.

Надіслане.

Др, Мирон Бахгянин
лікар клїнїкф львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4 — 5.

„Р У С К А  Х А Т А "
ілюстрована часописі літератури, штуки і суча

сного житя
виходить кождого 5. і 20. в місяци в обємі 2 
до 3 аркушів друку. Передплата на цілий рік 
виносить 12 К. — Число друге появить ся 20 
с. м. і буде вислане лише тим, що надішлють

передплату.
Адрес адмінїстрациї: Львів, Бляхарска ч. 8.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  31. с і ч н я  1 0 0 4.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідК-Ше пред
ставлене. Білєти вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кар,оля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

Всілякі

К У П О Н И
внльосован!

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного. В

Х Р И С Т И Я Н Ь С К И И
КАЛЕНДАР МІСИОНАРЯ

на 1905 р к
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавницт во Ч ина  се. 

В а с и л и я  В. в Ж овкві.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-еиропейского часу).

о год.| Приходять /о  Львова (головний дворець)

ь-00
6-10

7 3 0
7- 40 
7'45
8- 00 
810 
820 
8 55

1002
10-20
11-25

.10
130

9 50

1000
1020

10-40
12-20
2 ЗІ
3 26

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
я Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию '/в—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
(1/5- 3и/в вкл) 

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пошту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова. Відня, Берлина, Варшави, Браги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор. Керезмезе 
з Лавочного, Калуші, Хирова. Борислава 
носа, з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча. Римановн. Івонпча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

манп, Новоселиці (через Жучку , Вижницї 
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, І'ри-

малова. Гусятина. Копичинець. Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлї (15/в—3"/»),Сколього(І/в — ’"/,) 
з Яворова
з Сокаля. Бе.ізця, Любачева 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Кошічинцїв

з Кракова, Берлини Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці' і Сучави
посп. з Кракова, Відня. Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан. Букарешту, Чорткова. Потутор. (Жида

чева 1 6- "
з Кракова.

Праги, Осьвєнцїма, Хирова
з Самбора. Хирова, Сян ка, Ясла
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коничи-

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина
з Лавочного, Пошту, Хирова, К-луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

-3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

7-20
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на дворець „Підзаиче*'
8 Підволочись-, Одеси, Кнїза і Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Брод/в, 

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чор-гкоза 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коиичн- 

нець, Залїщик, По-гутої, Івани пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

110 02 з Підволочися. Київа, Одеси, Бродів, Кошгін- 
і нець, Залїщик, Івани пустого. Скали. Гусятина
І 3 04 з Тернополя, Бірок великих, Грималова

п о ї з д и  л ь о к
Приходять на головний двореиь: /

з Бр у х о п и  ч 6 42. 7 50 рано, 1 Г45 іїервд полуд. 3 00,4 30 
і 5-І 3 пополудня. 7 54 і 8 59 вечором, (до 11/9 вкл.) 

з Я и о в а  8 20 рано, Г16. 4'45 попол., 9 25 вечевом (від 
1/5 до ЗО/ і вкл.), 10-.0 ве-й-ромївід 15/5 до ЗІ 8 вкл. 
в неділі' і сьвята .

зі Ш ир ця 9-35 вечер (І 6 до 11,9 вкл. в н ед іл і і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел . 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята .

і ДО

І ДО

ЗАМІТКА: Час середно-европевскнй ріїкнить ся від часу
евронейского 12. год 36 мін. часу львівского —. Нічні години під 6 печер до  56.4 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні аґеицня часошісин И. Ст. Соко.ювского пасаж Гаксмана 9. від 7. рано до 8. вече1 
ром. — Бюро інфбрмацпйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. о.і. уділяє пііясіїеііь в справах зенз-ш  
них, продає білєти всякого рода / розклади їзди, в годинах урядових п д 8, рано до 3. пополуднії, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Внїстер”
стоваришене зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі** 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах: внисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6°/« за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся па 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА**

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧ! приймає Това
риство на 41*/,,.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при 
нначує ся на добродійні цїли: дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и. 
13 385 К-

Стан ЗІ. мад 1904:

вкладки 1,698 746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403 472 К
Цінні папери, льон, в 

банках і на рах
біжучий 506.994 К

д - д  г :  г :  г і д  г і д  „ н  -  • :  - » ; <  у , .; : ? ,
/ф х  Хфч хфч Х-|-Х Х ф * Х у Х  хф » хф » хф х Х-уХ Хф-4 Ху-Х Х у і  Х у і  <

іо ГОДІ Відходять зі Львова (головний дворець)

о-20

6-30

6 4 5  
п-50 
8 25

8- 35
9- Ю 
У 25

11 )-35 
10 45 
10-50 

155

2 4 5

2 5 5

З 05

"30 
3-40 
648 
5 55
6 2У

640
7 05 
9-00

10-05
10-42
10-65
11.00

1 1 0 5  
1Г10  
12 45

251

4 1 0

6-43

10 52
2 09

9 зі 
1Г2^

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від '/;—ЗІ/„), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копнчн- 
нець, Гусятина. Чорткова

до Лавочного, Яешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги. ЛкГ' 

бачена, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня. Праги, Ясла, Осьввяпїма 
до Лавочного. Хирова, Калуша, Ходорова 
до ('амбора. Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина. Заїїщик. Новоселиці 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси. Броді 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор', Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижницї', Березневе 
посп. до Кракова. Відня. Берлина. Праги. З а к о 

паного
до Стрия, Хирова,. Борислава, Тухлі від 11 ""і,

вкл.), Сколього <’/» — Зо-» вкл. , Ходорова. Ка іупіа
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до САмбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави. Праги, 

Карльсбаду, Хирова. Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пеш-гу, Хирова, Борислава,К а л у ш а  
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси. Бродів 
до Перемишля і’/8—30/, вкл ), Хирова, П. Загірв 
до Іцкан. Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучив.і 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочиск. Бродів. Копичинець. Грималова 

Івана нуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до І’ави рускої, Любачева (:цо неділі) 
носи, до Кракова, Відня. Берлина, Варшави. Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, -с, Букарешту, Чорткова, К: 

резмезе (від */5--* * 3 * * * * * *°в), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц.ава, Берлина^ Праги. 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма 
з ДВІрцл ..Підзамче"

до Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Копи
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси. Копнчн- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Івани вуст
до Підволочиск, Київа. Одеси, Бродів 
до Підволочиск. Бродів, Копичинець. Залїщик.

Івани пустого, Скали, Гусятина. Грималова.
А Л Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
Б р у х о в ії- і  5’48 рано, 9 30 і 10-50 и4редпллудн . 1.0; 

З' 15 і 505 попол., 705 і 8 04 »еч. ,нідй,5 до 11/9 ш..і-. 
1Г10 в ноИи (що неділі).

Я н о в а  6- 0 рано. 9-15 нереднол , (від 1/.і до ЗО,9  вкл 
Г35і попол. (під 1 ’ 5 до 31/8 в_ неділі і сьияга). З Г- 
попол (віл 15 до 30,9 вкл.) і 548 пополуднії,

до ІЦнрц.-і 1 45 но ю.і. (від І (ідо  11 9 вкл в неділі і сьвята/ 
до Л ю б ін я  в ел.2'15 попол. (Іо одо 1Г/9 вкл. в нед. і сьвят. 
львівского о 36 міиут. а іменно 12- год. часу середно-

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Щииковскої*


